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Ejercitación Microeconomía

La resolución de los siguientes ejercicios le permitirá lograr una mejor comprensión de los conceptos de curvas de indiferencia, tasa marginal de sustitución, restricción presupuestaria y equilibrio del consumidor. Para la resolución de los mismos es indispensable leer previamente la literatura referente al comportamiento del consumidor en la bibliografía recomendada al inicio del curso. 

Estos ejercicios deberán ser entregados por los estudiantes del curso el próximo lunes 18 de mayo. 

CURVAS DE INDIFERENCIA-TASA MARGINAL DE SUSTITUCION

1)  La utilidad que le reporta a Juana el consumo de alimentos A y Vestidos V viene dada por u(A,V)=AV. 

a) Trace la curva de indiferencia correspondiente a un nivel de utilidad de 12 y la curva de indiferencia correspondiente a un nivel de utilidad de 24.

b) Son convexas las curvas de indiferencia?

2) La función de utilidad de Joaquín está representada por: 
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, estime e interprete la TMSx,y entre ambas mercancía cuando X=3 unid. e Y=2 unid.   

3) Dibuje y comente las curvas de indiferencia correspondientes a las preferencias de las siguientes personas por dos bienes hamburguesas y cervezas: 

a) A Elizabeth le encantan las hamburguesas pero no las cervezas. Para ella son equivalentes cestas de consumo que contengan: 2 hamburguesas y ninguna cerveza; 2 hamburguesas y 2 cervezas  ó 2 hamburguesas y 10 cervezas. 
b) Cris come una hamburguesa con una cerveza. No consume una unidad de un artículo sin una unidad adicional del otro. 

c) A Dori le gusta la cerveza pero es alérgica a la carne de vacuno.  Cada vez que come una hamburguesa le da dolor de cabeza. 

RESTRICCION PRESUPUESTARIA

4)   Parvez, un estudiante de farmacología, suele asignar su ingreso mensual de Bs.F. 800 en comida y recreación(cine específicamente). Si el precio de cada plato de comida es igual a Bs.F. 25 y la entrada al cine cuesta Bs.F. 15. 
a) Represente gráficamente la restricción presupuestaria de Parvez considerando éstos dos bienes.

b) Qué sucederá con la restricción presupuestaria de Parvez si el precio de cada plato de comida aumenta a Bs.F 35. 

c) Suponga que Parvez recibe una beca de Bs.F. 200 al mes. Explique verbal y gráficamente qué sucede con la restricción presupuestaria de Parvez. 

5) a) Represente gráficamente (comente)  la restricción presupuestaria de una familia típica venezolana  en la cual trabajan solo dos personas. Cada uno de ellos gana un salario mínimo al mes y destinan todo su ingreso a: Adquirir la canasta alimentaria y pagar un alquiler mensual de Bs.F. 1200. Represente la restricción presupuestaria considerando el costo de la canasta alimentaria para marzo de 2009.

6) Explique cómo se puede ver afectada la restricción presupuestaria de un consumidor cuando éste se  desenvuelve en una economía inflacionaria. 
7) Explique cuál es la condición necesaria para alcanzar el objetivo del consumidor (equilibrio del consumidor). 
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